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“Wir sind für Sie da.”

KÖTTER Justizdienstleistungen SE&Co.KG
Madel 100, 39288 Burg 
Tel. 03921-97671211
ste� en.roediger@koetter.de, koetter.de

KÖTTER Services im Social Web:

HERZLICH WILLKOMMEN BEI KÖTTER SECURITY

KÖTTER Security geht aus einem vor über 80 Jahren gegründeten Sicherheitsunternehmen 
hervor. Die Geschäftsfelder erstrecken sich von personeller Sicherheit und Sicherheitstech-
nik über Reinigungs- und Personaldienstleistungen bis zum Gebäudemanagement. Mit 
mehr als 90 Niederlassungen an über 50 Standorten steht die KÖTTER Unternehmensgrup-
pe für höchste Dienstleistungsqualität. Das und noch viel mehr, beweisen unsere über 
18.900 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in ihrem bundesweiten Einsatz jeden Tag aufs 
Neue.

Zur Verstärkung unseres Teams in der JVA Burg (bei 
Magdeburg) suchen wir Sie als

Psychologischen Psychotherapeuten (m/w/d)
Ihre Aufgaben
Sie sind zuständig  für die  Zugangsdiagnostik, die Planung und Durchführung der
     tätergruppenspezi� schen Therapie und die Abschlussdiagnostik bzw. –prognostik

Ihr Pro� l
Sie sind Diplom-Psychologe/in (oder vergleichbarer Abschluß)möglichst mit abge-
     schlossener bzw. bis zum Behandlungsstadium fortgeschrittener m Weiterbildung
     in Verhaltenstherapie oder systemischer Familientherapie
Fachlich bringen Sie möglichst beru� iche Erfahrung in stationären therapeutischen Be-
     reichen im Justizvollzug bzw. im Maßregelvollzug mit. Herausragende Fähigkeiten
    in der Diagnostik, Behandlung (ein-schließlich Krisenintervention) und Prognostik
    von Sexual- und Gewaltstraftätern mit den zugehörigen Störungs- und Krankheitsbildern
    und Erfahrung mit ambulanten Nachbehandlungen und komplementären 
    Versorgungsstrukturen ergänzen Ihr Pro� l
Gute Kenntnisse über den aktuellen Forschungs- und Wissensstand in den einschlägigen 
     Fachgebieten und Erfahrungen in der Kooperation mit Forschungseinrichtungen sind ebenso 
     notwendig 
Methodisch überzeugen Sie uns durch ausgeprägte Kooperations-, Kommunikations- und 
    Entscheiungsfähigkeit, Kritikfähigkeit und Toleranz, Fähigkeit zur Motivation und Integration 
    von Personen, Fähigkeit und Bereitschaft zu problem- und lösungsorientiertem Denken und 
    Handeln
Persönlich zeigen Sie Einsatz- und Leistungsbereitschaft, Courage und Kreativität bei der 
     Lösung komplexer Aufgaben und beim Krisenmanagement sowie  Kontaktbereitschaft und 
     Souveränität im Auftreten

Unser Versprechen
Fachgerechte Bezahlung sowie Flexibilität in der Dienstplangestaltung
Fachgerechte Einarbeitung durch ein nettes Team
Krisensicherer Arbeitsplatz mit abwechslungsreichen Tätigkeiten und vielen Herausforderungen

Haben wir Ihr Interesse geweckt?
Dann bewerben Sie sich noch heute! Bevorzugt per E-Mail an ste� en.roediger@koetter.de
Herr Ste� en Rödiger freut sich auf Ihre Bewerbung mit Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung 
und Ihres frühesten Eintrittstermins

Gestalten Sie Ihre Zukunft mit uns. Wir freuen uns auf Sie!
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